



荆州园博园共设44个展园，集中展现楚风、楚韵。其中，以“楚艺”为主题的17个园林作品展园是新颖设计理念与文化传承的集中体现。位于园博园“楚艺”主题片区的荆州水务园作为荆州本地优秀企业代表，在9月28日开幕的湖北省第二届园博会上展现出荆州企业文化的独特魅力。

水生万物复归于水

水生万物，万物又复归于水。初入门庭，嗅得一阵水雾气息，清新怡人，进得园内，飘出雾气，是传说中的仙境缥缈的雾氤氲着整座园林。云盆中的青苗水滴可人，盆边是一隅被水幕笼罩的廊亭，细看回廊，其中雕有纹饰，竟是水字模样。连地砖也是青瓦铺成，宛如龙形，寻觅觅沿至小溪中，似在啜饮溪水。漫步其中，既可观得水景，又能觉察其中古朴的文化底色。

走进荆州水务园，凝练着荆州水务集团的企业文化与特色，以“水”为要素，以“水的景观”为载体，呈现出水务在艺术、生态、人文、科技的不同语境下的内涵，以此体现创意水务、生态水务、人文水务、科技水务的水务特色。

一心一带展四区

“一心”为中央水心，“一带”为水务特色掠影展示带，四区为创意、绿色、科技及人文水务区。各个景观自然衔接，空间层次层层递进，布局高低错落，曲折有趣。

“创意水务”区将水务工作中常见的水体净化装置、水管、阀门、企业Logo等要素，抽象化创新设计为水景、小品等，以创意趣味的方式展现水务行业风采，给观者带来强烈的视觉冲击。

“科技水务”区以展厅为主体，向游人展示当下最先进的水务技术，将人们与水务工作的关系进一步拉近，展厅临水一侧形成水幕墙，为园区增添活力，“以水为本 达善社会”的地雕则是呼应主题的点睛之笔。

突破传统视野新

荆园设计上突破了传统认知，将水务相关元素创意运用，打造企业艺术性展示空间，提倡环保节能，在园区内设置一套完整的给排水体系以及海绵系统，保证水体的自我净化与循环利用，展现水务行业发展的生态新视野。

在“绿色水务”区，展示了在绿色环保理念的引导下水务工作的发展模式，雨水在经过此区域的海绵体系净水后，可在园中作为景观用水重复利用，在休憩亭中设置的直饮水装置，也可让游人感受优质且经济节约的饮水体验。

游客感叹“如仙境”

“就像在仙境一样，好浪漫啊！”一位游客在雾森缭绕的荆园里忙着拍照，路边的水晶石、造型别致的水中云盆，甚至是水幕，都让她连连惊叹。很多游客进园后都被这雾中盛景所吸引，悠然中带着宁静，宁静中透着祥和。



清泉风

荆州市内部资料准印证第36号 2019年10月11日 星期五 总第189期

地址：荆州市南湖路9号 电话：0716-4309982 E-mail:jsjtdq@163.com

荆州水务集团开展

“不忘初心 牢记使命”主题教育活动



本报讯（通讯员 杜贵峰 毛小丽）为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，近日，荆州水务集团周密部署，积极开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动。

思想引航 提高站位

9月18日，荆州水务集团党委召开党委会议，全体党委委员深入学习市国资委“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议精神，以及习总书记关于开展主题教育活动的重要讲话，准确把握主题教育的任务、目标和要求，深刻认识开展主题教育的重大意义，对公司主题教育活动开展进行安排。

把准方向 稳定推进

9月24日下午，荆州水务集团组织全体党员召开“不忘初心 牢记使命”主题教育动员大会。市国资委“不忘初心 牢记使命”主题教育第一巡回指导组到会指导，市国资委主题教育第一巡回指导组组长陈必文对开展主题教育提出了明确的要求。公司党委书记、常务副总经理唐志国主持会议，公司党委书记、总经理石明望做了动员讲话，动员大会在庄严嘹亮的国歌声中隆重召开。

会议宣读了《荆州水务集团有限公司关于开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动的通知》，明确主题教育活动开展各阶段要点。并传达了9月17日荆州市政府国资委召开“不忘初心 牢记使命”主题教育工作会议精神，对“上善若水映党徽”党员供水设施巡查主题党日活动进行了阶段性总结。

公司党委书记、总经理石明望在动员讲话中首先阐述了开展主题教育的重大意义。石明望强调，主题教育活动一是要坚持以解决问题为导向，把学和做结合起来，把查和改贯穿起来，结合工作职责着力查找在安全生产、抄表收费、规章制度、物资采购、资金管控、工程项目管理等方面存在的问题，并制定行之有效的整改措施；二是要强化督查指导，领导班子成员要切实担负起责任，既注重抓好自身教育，又要以上率下，加强对分管部门和党支部的指导督促，对主题教育开展有力的、卓有成效的，党群工作部应总结经验、宣传推广，对主题教育开展不力的，要严肃追究有关当事人的责任，防止活动走形变样；三是要加强组织领导，着力营造氛围。各基层党支部要切实做到任务上身、责任上肩、工作上心、措施上手，把主题教育与庆祝新中国成立70周年系列活动有机融合起

来，同时大力宣传优秀共产党员先进事迹、“不忘初心 牢记使命”先进典型，努力形成学先进、当先进的良好风尚；四是要牢牢把握主题教育“守初心、担使命、找差距、抓落实”目标要求，以钉钉子的精神抓好各项工作落实，做到问题不解决不放过，整改不到位不罢休，力戒形式主义，防止走过场。

市政府国资委党委副书记、‘不忘初心 牢记使命’主题教育第一巡回指导组组长陈必文对集团公司迅速启动“不忘初心 牢记使命”主题教育活动表示了充分肯定，特别是对集团公司将党建工作与业务工作相结合，持续打造“上善若水映党徽”党建品牌，助推公司高质量发展予以了高度评价。

针对主题教育工作开展，陈主任做了具体要求。他指出，要将主题教育作为重大政治任务来抓，紧扣目标任务，找准正确方向，抓好工作落实，做好结合文章，力戒形式主义，突出以上率下，以切实解决民生突出问题为突破口，高质量严要求开展好本次主题教育。

会议还对“上善若水映党徽”主题党日暨共产党员供水设施巡查活动中，涌现出的罗传斌、蔡利华等10名先进个人予以了表彰颁奖。

以上率下 行动亮剑

为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育活动，荆州水务集团成立了“不忘初心 牢记使命”主题教育领导小组，党委书记担任组长，承担第一责任人的职责，其他党委成员担任副组长，负责在各自分管范围内工作的开展。中层以上管理干部认真履行“一岗双责”，形成一把手抓总、一级抓一级、合力抓落实的工作格局。

学习有声 入脑入心

荆州水务集团全体党员按照《荆州水务集团关于开展“不忘初心 牢记使命”主题教育实施方案》要求，以支部为单位，分头开展自学或集中学习，党群工作部为公司党委班子成员、党支部配备了《习近平中国特色社会主义思想学习纲要》、《习近平关于“不忘初心 牢记使命”论述摘编》及《“不忘初心 牢记使命”党员学习记录本》等书籍和影音资料。“读书班”活动按照上级党委指示正在谋划，即将开展。

各党支部依托“三会一课”、主题党日活动等，组织党员开展专题学习交流，联系思想实际，检视自身差距，不断提高党性修养，改进工作作风；同时“上善若水映党徽”主题党日活动中评选出的先进个人加以宣传报道，汲取精神力量，不断提高主题教育针对性和实效性，营造学习先进、赶超先进的学习氛围。

为加强党性教育，10月16日，集团公司党委安排在“上善若水映党徽”主题党日活动中受表彰的同志，赴革命圣地延安开展“红色教育之旅”活动，接受革命传统文化的洗礼，加深爱国主义情感，筑牢永跟党走的坚定信念。

检视反思 整改落实

荆州水务集团此次主题教育活动以“解决问题、



9月28日，湖北省第二届园博会开幕，荆州水务园作为本地优秀企业代表参展，展现了荆州企业文化的独特魅力。

推动工作”作为问题整改的出发点和落脚点，制定了《荆州水务集团“不忘初心 牢记使命”主题教育活动问卷调查表》，并发放至各窗口部门。与此同时，坚持以“水厂开放日”用户座谈会、行风热线、用户意见箱等多种渠道，广泛征求各界用户对供水服务工作的意见，深刻检视反思，及时反馈。

活动期间，荆州水务集团上至领导班子，下至各部门、党员干部按要求完成“不忘初心 牢记使命”主题教育活动自查报告，根据部门及自身工作实际，开展自查自纠活动，通过汇总共收集各类问题121条，主要表现在理论学习欠缺、供水查抄、项目管理等问题。小问题做到即行即改，涉及的资金投入或部门协调的，由公司统一制定方案，限时整改完成。

加强宣传 营造氛围

荆州水务集团积极运用各类宣传媒介，深入宣传党中央决策部署、宣传主题教育的重大意义和实际成效。活动期间，荆州水务集团利用LED宣传屏对活动标语进行持续滚动播放，制作了10块主题宣传展板，在微信、网站、报纸等发表相关文章共9篇。同时，荆州水务集团党委集中学习市纪委相关通报，认真贯彻落实中央八项规定精神，深刻剖析反面典型，以案例明法纪、促整改，发挥警示作用。

专项整治 强化意识

按照市委、市政府、市国资委关于开展“不忘初心 牢记使命”主题教育的要求，荆州水务集团党委班子努力实现“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业有担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标，取得了以下方面的成就：一是通过逐条逐项抓整治，提高了党员干部担当实干的意识及解决问题的能力；二是进一步强化了供水服务意识，加强了部门之间的横向沟通联系，使部门之间的相互了解、相互配合能力得到强化，提升了对外服务水平。

下一步，荆州水务集团党委将认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神及党中央和市委、市政府、市国资委关于主题教育的部署要求，通过主题教育，不断加深党员干部对自身职责的领悟，推进工作的落实，弘扬担当实干作风；持续推进一些更有针对性、开创性的便民服务举措，让群众看到行动、看到改变，对主题教育有实实在在的获得感；做细做实各项工作，及时总结和反思活动过程中的经验做法，使主题教育成果不断巩固扩大。



荆州水务集团第四届董事会二次会议顺利召开

本报讯(通讯员 杜貴峰)9月12日,荆州水务集团有限公司董事长袁柏华在武汉未来城大酒店4楼樱花厅会议室,主持召开了荆州水务集团有限公司第四届董事会二次会议,副董事长石晓勤,董事修宝顺出席了会议(董事张勤、徐晓砚因故不能参会,分别书面委托袁柏华、张代为参会)。总经理石明望,监事会主席唐连松,财务总监罗洋,副总经理陈从安、吕燕华,总经理助理曾兵,董事会秘书葛世玉,法律顾问杨颖列席了会议。

会议首先听取了总经理石明望关于荆州水务集团2018年工作总结及2019年工作计划的报告,对集团公司结合企业实际,全力围绕“3+3”专项重点工作目标抓落实,并取得了良好的经济和社会效益给予了充分肯定。

会议还审议并通过了荆州水务集团2019年重点建设资金安排情况的议案、荆州水务集团2018年度利润分配的议案;听取了沙市望塔片区与迎喜街片区宗地拆迁补偿、拓展荆州高新技术产业开发区供水市场等2项报告。

会议最后,董事长袁柏华对会议进行了简要小结。他指出,荆州水务集团的各项各项工作取得了全面发展,成效显著,有目共睹。这些成绩的取得得益于上级领导的关怀支持,得益于公司经营管理团队的精诚团结,得益于全体员工的奋发努力。对于这种良好的发展态势与工作氛围,集团公司董事会十分满意,希望集团公司在未来的发展中继续保持并发扬,取得更加辉煌的成绩。

荆州水务集团与岑河农场供水项目委托管理协议成功签订

本报讯(通讯员 刘薇)9月10日下午,荆州开发区岑河农场供水项目委托管理协议在荆州水务集团成功签订。岑河农场党委书记、场长周远栋,岑河农场党委副书记、西湖街道办事处主任曹筑荣,岑河农场党委副书记孙木林,岑河农场三级网格办主任张传均,荆州水务集团在荆高管等共同出席了签约仪式。

岑河农场是本年度继锣场镇、滩桥镇实施委托管理的第三个乡镇。仪式上,荆州水务集团党委书记、总经理石明望对岑河农场各位领导的来访表示热烈的欢迎,并围绕乡镇供水现状,荆州水务集团实施乡镇供水托管的经验和做法进行介绍与分享,他表示集团公司通过与荆州开发区、沙市区乡镇托管合作,得到了政府以及乡镇领导的大力支持,托管工作已初步达到预期效果。

滩桥镇接管后已关停江边取水,通过调配管网压力,已基本满足日常供水;锣场镇通过三条管线的改造:即投资600余万元将DN400mm供水主管改造为DN600mm球管,全长2.8km;对江汉精细化工厂铺设DN300mm的专线,以保障地方企业大户的用水需求;对白水村铺设DN160mm的钢管,以解决管网末梢突出的压低问题。之后,集团公司将规划完成各乡镇加压站的建设,从根本上解决乡镇供水矛盾。石明望认为有了之前乡镇托管经验,他对与岑河农场的合作更有信心,接管后,集团公司将迅速

建设1-2个加压站,用以提高供水压力。

最后,石明望对岑河农场供水托管工作做出三点承诺:一是妥善安置人员,保证衔接顺畅;二是着力解决矛盾突出的低压问题;三是保证为岑河农场发展及地方招商引资企业入驻提供有力的供水保障和优质的服务,切实保障托管后的供水水质不低于城区平均水平。

荆州水务集团常务副总经理唐志国,岑河农场党委副书记曹筑荣,代表双方正式签订供水托管协议。

岑河农场党委副书记曹筑荣表示,岑河农场与水务集团供水托管协议的成功签订代表岑河农场向城乡供水一体化迈出了最坚实的一步。

19日下午,佳园业主们实地参观了鄂都水厂加药间、反应池、沉淀池、过滤池等制水工艺现场,亲身见证了安全洁净自来水的生产全过程。随后,业主们前往国网电力荆州分公司办公楼参观了管道直饮水标准泵房,近距离了解管道直饮水的生产设备及工艺流程。参观最后环节,业主代表们来到了湖北省水质监测网荆州监测站,了解自来水水质检测和直饮水的相关知识。

据悉,本次项目签订后,荆州水务集团还将继续加强与岑河农场以及开发区管委会的沟通交流,力争将未来的供水工作越做越好。

落实水务保障 助力方特开园

荆州水务集团获方特园方赠送锦旗

本报讯(通讯员 徐黎)9月24日,荆州华强方特文化旅游发展有限公司负责人来到荆州水务集



团,将一面印有“落实水务保障 助力方特开园”烫金大字的锦旗送到集团公司副总经理葛世玉手中,感谢集团公司为企业开园提供可靠的供水保障。

荆州方特东方神画作为华强方特集团在湖北投资建立的首座大型高科技文化主题乐园,开园期间的供水应急保障工作受到荆州水务集团领导的高度重视。

根据市委、市政府的部署要求,集团公司常务副

经理唐志国亲自带队,三次上门与园方对接服务,

严格落实供水高峰可能出现的供需紧张问题。

公司提前制定园区供水应急预案,派出1车6人成立应急专项工作组,深入园区开展巡查工作。开启临时消防栓取水点、调配送水车辆对园区泵房水箱紧急补水、严密监

控园区供水压力、水质状况与管网安全,助推此次开园期间供水任务的圆满完成。

筑美好『佳园』从『心泉』开始

集团公司法律顾问杨颖全程见证了会议,并发表了会议见证意见。



本报讯(通讯员 毛小丽)为响应国家号召,提倡分质供水,解决安全饮水问题,提高居民用水品质,荆州水务集团在保障“安全供水 优质服务”的前提下,注册成立了全资子公司——心泉净水技术服务有限公司,专业从事管道直饮水、各类净水设施设备的安装及售后服务。

为推进住宅小区管道直饮水项目建设,心泉公司近日来到楚天都市佳园生活区,调查掌握小区居民对管道直饮水的需求信息及接受程度,引起了业主朋友的热议。针对宣传调查活动中广大业主对管道直饮水的不解和疑虑,9月19日,荆州水务集团邀请近30名楚天都市佳园的业主,参加公司每月一度的“水厂开放日”参观交流活动。

19日下午,佳园业主们实地参观了鄂都水厂加药间、反应池、沉淀池、过滤池等制水工艺现场,亲身见证了安全洁净自来水的生产全过程。随后,业主们前往国网电力荆州分公司办公楼参观了管道直饮水标准泵房,近距离了解管道直饮水的生产设备及工艺流程。参观最后环节,业主代表们来到了湖北省水质监测网荆州监测站,了解自来水水质检测和直饮水的相关知识。

座谈会上,荆州水务集团副总经理、心泉净水技术服务有限公司法人代表葛世玉,对佳园业主代表们的到来表示了热烈的欢迎,并为大家详细介绍了心泉公司成立的初衷,同时,他认为楚天都市佳园作为荆州市高端品质小区,业主朋友对高品质饮水的要求是心泉净水公司有信心做好居民管道直饮水入户工程服务的基础与动力,得到了业主代表的赞同。

业主们表示,管道直饮水在很多大中城市已相当普及,楚天都市佳园作为荆州优质小区,更是对直饮水存有较高的期待,希望集团公司加大宣传力度,动员小区居民积极参与进来,争取早日开工建设。同时,代表们也就施工过程中的噪音问题及后期服务方面提出了意见和建议。

葛世玉表示,感谢楚天都市佳园的业主代表对城市供水事业的支持和对管道直饮水项目的认可,荆州水务集团将继续秉承“以水为本 达善社会”的服务理念,努力为全市人民提供安全合格的自来水,并在此基础之上加快优质管道直饮水工程项目建设,让用户早日享受到高品质的、“鲜活健康”的直饮水。

提高供水能力 服务荆州人民

投资基础建设最大的一个项目,总投资额达82.47亿元。该道路西起迎宾大道、东接规划机场,将串联沪蓉高铁荆州站、蒙华铁路荆州东站、荆州民用机场等重要交通枢纽,形成荆州市东西向交通主轴线。2018年5月正式投入建设。



纪南水厂建设

纪南水厂于2019年5月20日正式开工建设,计划工期365天。设计总规模为10万m³/d,厂区占地面积53.5亩,近期按土建10万m³/d、工艺设备5万m³/d规模建设,近期总投资1.2亿元。



水厂净水处理采用强化常规处理工艺,主要工艺为折板絮凝池、平流沉淀池、V型滤池过滤、次氯酸钠消毒;污泥处理工艺采用重力浓缩、离心脱水工艺。

先进的制水工艺将生产更加优质的自来水,不仅可以极大地满足荆州市生态文化旅游区的用水需求,同时,未来水厂将作为荆州市供水第二水源的配套水厂,可以解决荆州市供水单一的问题,在服务民生、服务新区发展上有着至关重要的意义。

现阶段,主要实施絮凝池、沉淀池和变配电间的主体施工:折板絮凝池墙壁模板拆除和弱电线路预埋;平流式沉淀池集水槽、墙壁支模;反冲洗泵房基坑回填砂石、检测压实度。

城北快速路管道迁移

城北快速路建设是我市第一个PPP项目,也是政府



该工程是荆州市向东延伸线,服务东部新修道路沿线用水需求。工程造价386.56万元,于7月20日开工建设,安装DN600mm钢管1638米,10月中旬完成最后的接头施工,工程竣工。

荆沙大道主管建设

该工程分两段施工,一段是汉宜高铁至引江济汉渠。2月27日开工建设,工程造价767万元,安装DN600mm球管长约3000米;另一段是景明观路至汉宜高速。4月10日开工,工程造价696.83万元,安装DN600mm球管长约2000米。工程主要服务海子湖路沿线用户和纪南文旅新区用水,随道路建设逐步推进,现阶段的工程进度分别为85%和70%。



楚都大道主管建设

工程造价933.68万元,该项目是楚都大道给水管向北延伸线。于4月15日开工建设,全线安装DN600mm球墨铸铁管全长为3.3公里,沿线需穿越3个湖渠,施工较为复杂。实施给水管道翻越引江济汉渠和庙湖

桥的施工中,结合现场实际,采取将DN600mm给水管在引桥处分流,改为2条DN400mm钢管顺桥而上,沿两边铺设,各长1900米,可满足桥面限尺寸和管网安全。为加快该工程进度,实施龙会桥给水沉管施工采取同步进行的方式,DN600mm钢管从渠底半幅分段铺设。经过加班连夜作业,该工程已在国庆节前顺利完工,全线贯通供水,为园博园开园提供了用水保障。

凤凰大道主管建设

该工程是凤凰大道给水管向城市东北部的延伸线,与天谷大道连通,向沙北新区供水。工程造价为386万,铺设DN400mm球墨管约400米。工程于3月22日开工建设,随道路建设推进,本月工程进度为70%。

三供一业项目建设

行风建设信息台	
2019年8月份对外服务考核情况	
部门	评价及建议
客户服务部	各辖区客服中心针对问题水表尽快核查落实,加强区域内表务管理,加大对掩埋锁压问题水表清查,提升水表抄见率。
管网部	管网部要尽快完成管改工程,要高度重视,根据实际情况拿出改善方案,切实解决用户压低诉求。
生产技术部	建议对照通报内容尽快完成整改,并加强对制水厂人员责任意识的教育,加强各生产环节的监督管理,同时制水部及稽查部要加大对制水厂人员在岗履职情况的抽查,确保安全生产的同时,严格工作纪律管理。
水质检测中心	加强对水质的监管,确保水质安全。
水表检定中心	大表校验设施应尽快完善。
工程部	建议加强对质监验收人员责任意识培养,认真学习落实集团公司下发相关文件精神。严格按照标准要求进行监督考核。
稽查部	加强对供水法規宣传,增强对破坏供水设施行为的处置手段,加大处罚力度。
设计公司	1.建议设计人员在勘查现场处设计方案时,应考虑便于施工人员及抄表人员后期工作顺利开展,几块水表均设计安装在用户院内,不便于后期表务管理工作。 2.建议设计人员加强对外服务综合素质的培训,提升与用户之间沟通技巧。
信息中心	遇到外部业务单位维修时,尽可能预估可能发生的问题,做好提前准备。
采购部	建议加强对采购回物资质标记标识的统一管理。
工程公司	
二次供水公司	
工程项目部	1.建议工程公司加强阀门管理工作,并针对近两年施工小区进行逐一排查,避免再次出现因阀门未完全开启,出现的区域性压低问题。 2.施工过程中要加强对领料物资的检查,若发现存在安全隐患问题,要及时反馈物资部门整改,避免因表盖表箱安装质量问题,影响后期水表抄表工作。

央企部分工程造价为597万元,共5家单位约1300户。中铁十局、十二局以及中石化地勘院分户改造工程已全部完工,中国电信公司完成给水管道安装,准备挂表;中国移动公司187户正在加快施工,分两个部分,进度分别80%和40%。

市企部分工程造价为243万,共3家单位:公交公司、地铁局和荧光灯厂。目前,荧光灯厂已签定施工合同。

江北农工贸工程造价为1958万,共计3834户,江汉油田四机厂工程造价为1808万,共计3645户,两项供水改造工程顺利完成投标,并签订了施工合同。项目负责人已与发包方城发物业进行了开工前的交底,做好准备。国庆节后江北农场和四机厂两个项目的管材同步进场,目前已全面开工建设。